
Zásahy hliadok MsP v 35. týždni  

 

V týždni od 2. septembra do 8. septembra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 3 006 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 402 

udalostí, pričom 78 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 151, pričom 11 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 1 

prípade riešili mestskí policajti priestupok proti verejnému poriadku a 5-krát sa zaoberali vodičmi 

taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona o cestnej doprave. Nechýbali priestupky, 

ktorých sa dopustili majitelia psov počas vychádzok so svojimi štvornohými miláčikmi a ani 

porušenia na úseku čistoty a poriadku na verejných priestranstvách. V 2 prípadoch sme 

spolupracovali s petržalskými hasičmi a 4-krát so Slobodou zvierat. V uliciach Petržalky sme našli 

1 nelegálnu skládku odpadu, ktorú sme hlásili miestnemu úradu.  

Najviac priestupkov – 37 riešili mestské policajtky a policajti na Tematínskej ulici. 

 

Dozerali sme na bežkyne a bežcov 

Bežecké podujatie Telekom Night Run 2024, ktoré sa konalo v piatok a sobotu vo večerných 

hodinách prilákalo do Bratislavy takmer 5 000 bežcov a bežkýň. Pre účely zabezpečenia 

bezproblémového priebehu podujatia aj Mestská polícia Bratislava posilnila výkon služby v 

uliciach mesta, a to hliadkami zo všetkých okresných veliteľstiev ako aj Útvaru zásahovej 

jednotky a kynológie. 

Spoločne s Policajným zborom SR sme dohliadali nielen na bezpečnosť účastníkov športového 

podujatia a divákov, ale aj na plynulosť cestnej premávky. Do opatrení boli nasadené 

aj cyklohliadky z petržalského okresného veliteľstva, ktoré športovcov a športovkyne sprevádzali 

po celej dĺžke trate. 

Športové podujatie sa zaobišlo bez akýchkoľvek komplikácii, hliadky mestskej polície nemuseli 

riešiť žiadne prípady narúšania verejného poriadku či vážnejšie incidenty. 

 

Sme s deťmi na priechodoch pre chodcov 

Po letných prázdninách sa žiaci a žiačky môžu opäť na priechodoch pre chodcov pred 

školami stretnúť s hliadkami mestskej polície. 

Našou snahou je predovšetkým upokojiť dopravu a zabezpečiť, aby sa deti dostali do školských 

lavíc v bezpečí. Avšak, žiaľ, nedokážeme každý deň postaviť policajtov pred každú školu v 

Bratislave. Preto miesta, kde dozeráme na bezpečie, pravidelne obmieňame. 



Školy, poprípade križovatky a priechody pre chodcov vyberáme napríklad po diskusiách s 

miestnymi úradmi, ktoré nám tlmočia dopyt od škôl a aj od samotných rodičov. 

Policajtky a policajti takto rotujú medzi všetkými školami a miestami so zvýšeným pohybom detí a 

snažia sa svojou prítomnosťou a usmerňovaním dopravy pripomínať vodičom, že sa na našich 

cestách nachádzajú aj malé deti. 

Najmä rána bývajú stresujúce, keď sa všetci ponáhľajú do práce. Vyrazte preto skôr z 

domu a nesnažte sa zameškaný čas dobiehať rýchlou jazdou. Rýchla jazda v meste vám ušetrí 

doslova len sekundy, ale môže stáť iného život. 


